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5. Vaja A 2. junij 1999

B (]

1) Dan je trkotnik ABC : A(-2,-2),B(5,1),C(3,4). Zapisi nosilko tezis¢nice na Bl
stranico c in izracunaj gjeno dolsino.[4t]N v E1~\ ] o ke Nedaacin.

.7,)\/ naravni bazi sta dana dva vektorja & = (1,2) in b =

- {—2,3). Narisi vektor 2[:413 - %[‘_:‘:] -
T=28— —b in izracunaj njegovo dolzino. {4t] v~ - \:7_-\ 'P[;A ]
; =2 Valn].
® V romboidu ABCD Je E sredisce daljice AB, na straniciBC pa je tocka F, tako : -
da je BF = 2BC Totka T je presecisce daljic DE in AF. lzratunaj razmerje "Y_{-—j
AT : TF.[4t]
@gzracunaj skalarni produld. mn, ¢e je m = |
je |&] = 2, 15| = 3 in kot.med njima pa 90°. [21\/

53V naravni bazi so dani vektorji @ = {1

~2),8=(3,3), 0= (2,9). sk
{a) Doloti & tako, da bo 23 + ¢ vzporeden 5.+ 3
{b) Doloéi ¢ tako, da bo {5l = | v
[at] S
I
6+ Napisi enacbo premice, ki gre skozi sredisée kroznice =2 — y* — 4z + 8y — 1 = O mO /Z'J\ !
\-J-]/{f\ pravokotna na premico 2z — 3y +2 = 0. [4] =\ |
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1. kontrolna vaja B skupina

1. 'V ortonormirani bazi so dani vektorji @ = (-2,1) in b= (3,4) ter c= (-3,2)

(a) Izraunaj skalarni produkt vektorjev @ in b.
(b) Narisi vektor d = 23 — b in nato izracunaj z tako, da bo vektor ¢ pravokoten
na d. Nariéi sliko.
N % (c) Doloti z tako, da bo dolzina ¢ enaka 5.

(°4 Kaj je simetrala daljice?

Dokaii, da je vsaka totka na simetrali daljice AB od krajisc daljice enako oddaljena.

8/ V AABC izraéunaj kot med visino na stranico c in simetralo kota 7. Kot o meri
45° in kot 8 meri 30°.

4/ V krogu je narisana tetiva AB, pripadajoéi srediséni kot meri 100°. V tocki A narisi
tangento na kroznico. Koliko meri kot med tetivo in tangento?

1§/ Koliko meri kot = na sliki?

8/ Opisi konstrukciji trikotnikov s podatki

(2) a,va;ta

(b) c+b,,8 = :
7. Tezisénico BB, v trikotniku ABC podaljsamo za; njeno dolZino in dobimo tocko D.
D spojimo z ogliscem C trikotnika. Izracunaj velikost kota LBCD, Ce kot LBCB;

mer; 48° , kot ZBAB, pa 32°. Utemelji.
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